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Patenschaften für die Stämme ermöglichen eine erste große Spende

Bei strahlendem Sonnenschein übergaben am Freitag, den 24.04.2015, die Vorsitzenden des Fördervereins für den kirchlichen Auftritt auf der Landesgartenschau 2016 eine erste große Spende von 7000 Euro an „Kreuz + mehr“.Albrecht Schaller von der Neuapostolischen Kirche und Schatzmeister des Fördervereins zeigte sich froh, dass sich die Patenschaft-Aktion solch großen Zuspruchs erfreut. „Wir wollen bis zum Herbst für jeden der 280 Stämme eine Patin oder einen Paten haben.“ erklärte er das ehrgeizige Ziel des Fördervereins.
Eine solche Patenschaft kann für einen Betrag von 150 Euro pro Stamm übernommen werden. Der Name der Patin oder des Paten wird auf einer Plakette auf dem jeweiligen Stamm festgehalten, dazu gibt es eine Spendenbescheinigung. Interessierte wenden sich gerne an patenschaft@kreuzundmehr.de.



Bildunterschrift: 
Der erste Stamm am Ort der Kirche und die Vorstände bei der Scheckübergabe (v.l.n.r.): Klaus Kempter (1. Vorsitzender Kreuz + mehr), Albrecht Schaller (Schatzmeister Förderverein), Bernd Schmidt (1. Vorsitzender Förderverein), Hans-Peter Hilligardt (2.Vorsitzender Kreuz + mehr).
